
 
                                                                                                              osce.org/moldova    

 
Press Release 
 
OSCE regretă profund blocarea secţiei de votare din Corjova 
în timpul alegerilor parlamentare din Moldova 
 
CHIŞINĂU, 6 aprilie 2009 – Coordonatorul Special al Preşedintelui în Exerciţiu al OSCE, 
Petros Efthymiou, şi şeful Misiunii OSCE în Moldova, Ambasadorul Philip Remler, şi-au 
exprimat astăzi  regretul profund faţă de închiderea secţiei de votare din Corjova în timpul 
alegerilor parlamentare de ieri. 
 
„Această acţiune a restricţionat dreptul democratic al cetăţenilor Moldovei să participe la 
alegeri,” au menţionat dumnealor într-o declaraţie comună. Efthymiou este Coordonatorul 
Special al Preşedintelui în Exerciţiu al OSCE pentru alegerile parlamentare din Moldova din 5 
aprilie.  

Un grup mare de transnistreni, inclusiv poliţişti în uniformă, au intrat în secţia de votare din 
Corjova cu puţin timp înainte de începerea alegerilor preconizate pentru duminica, ora 7:00, au 
sechestrat urna de vot şi au blocat intrarea în secţia de votare. Jurisdicţia asupra Corjovei este 
disputată între autorităţile centrale de la Chişinău şi autorităţile regionale de la Tiraspol.  

Efthymiou şi Remler, amintind declaraţia lor din 2 aprilie, au remarcat cu regret că părţile 
implicate în conflict nu au reuşit să poarte convorbiri în vederea soluţionării acestei  probleme.  
 
 “Noi am îndemnat părţile timp de mai multe luni să discute pe marginea acestei chestiuni, 
precum au făcut în anul 2005, atunci când discuţiile s-au soldat cu o desfăşurare cu succes a 
alegerilor în Corjova. Considerăm că convorbirile ar fi dus la acelaşi rezultat şi de data aceasta,” 
au declarat dumnealor.  
 
În timpul alegerilor parlamentare din 2005, alegerile s-au desfăşurat în Corjova în urma unei 
înţelegeri dintre autorităţile centrale de la Chişinău şi autorităţile regionale. În timpul alegerilor 
locale din 2007 în Corjova, organele de forţă transnistrene au obstrucţionat intrarea alegătorilor 
în secţia de votare. La încercarea autorităţilor centrale de a organiza alegeri repetate, 
transnistrenii au închis forţat secţia de votare.   
 
Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să contactaţi: 
Matti Sidoroff, Purtător de cuvânt, 
Misiunea OSCE în Moldova, str. Mitropolit Dosoftei 108, MD-2012 Chişinău,  
Tel: +373 22 887813, +373 69113801 (mobil), Fax: +373 22 22 34 95, 
e-mail: matti.sidoroff@osce.org  
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